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𝒇  تابع معرف على ℝ:وفق 

 𝒇(𝒙) = (𝟏 + 𝒂𝒙𝟐)𝒆𝒃𝒙  و لدينا الخط 𝒄 البياني

  𝒇للتابع 

التي  𝐀في النقطة  𝒄مستقيم المماس لـ  (𝒅)و 

في النقطة  𝒄يقطع أيضاً  (𝒅)و  (𝟎)فاصلتها 

𝑩(𝟏, 𝟎) 

,   �̀�(𝟎)احسب  -1 𝒇(𝟏)   , 𝒇(𝟎) 

 (𝒅)اكتب معادلة المماس  -2

 𝒃 & 𝒂عيّن العددين  -3

  الحل:

 الطلب الأول:

𝒇(𝟎) = (𝟏 + 𝒂(𝟎𝟐))𝒆𝒃(𝟎) = 𝟏 

,𝟎)و المماس يشتركان بالنقطة  𝑪فالخط البياني  𝟏) 

𝒇(𝟏) = 𝟎 

,𝑨(𝟎     من المعطيات: 𝟏)  &  𝑩(𝟏, 𝟎)𝝐𝒄 

�̀�(𝟎) = (𝒙 = (ميل المماس في النقطة 𝟎 =
∆𝒚

∆𝒙
 

�̀�(𝟎) =
𝟏 − 𝟎

𝟎 − 𝟏
= −𝟏 

 الثاني:الطلب 

,𝐀(𝟎في النقطة  (𝒅)المماس معادلة  𝟏) 

𝒚 = �̀�(𝟎)(𝒙 − 𝟎) + 𝒇(𝟎) 

𝒚 = −𝟏(𝒙 − 𝟎) + 𝟏 

 

 

𝒚 = −𝒙 + 𝟏 

 𝒃 & 𝒂إيجاد الثوابت                :الثالثالطلب 

,𝑩(𝟏بما أن  𝟎)𝝐𝒄  فإن𝒇(𝟏) = 𝟎 

𝟎 = (𝟏 + 𝒂(𝟏𝟐))𝒆𝒃(𝟏) 

𝟎 = (𝟏 + 𝒂)𝒆𝒃 

 موجب تماماً  (𝒆𝒃)بما أن 

𝟎 = 𝟏 + 𝒂 

𝒂 = −𝟏 

�̀�(𝒙) = 𝟐𝒂𝒙𝒆𝒃𝒙 + 𝒃(𝟏 + 𝒂𝒙𝟐)𝒆𝒃𝒙 

𝒎𝒅ولكن      = �̀�(𝟎) = −𝟏 

−𝟏 = 𝟐𝒂(𝟎)𝒆𝒃(𝟎) + 𝒃(𝟏 + 𝒂(𝟎𝟐))𝒆𝒃(𝟎) 

−𝟏 = 𝒃 

 هي: للتابعإذاً قاعدة الربط 

𝒇(𝒙) = (𝟏 − 𝒙𝟐)𝒆−𝒙 

 

 

 التابع الأسي


